

**Hodnotiaca komisia Nadácie Volkswagen Slovakia  
Projekty zamestnancov, 2. júla 2024**

P. č.	Názov žiadateľa	Názov projektu	Kraj	Charakteristika projektu	Schválená suma
1	FK Inter Bratislava mládež	Viac gólov s Volkswagenom	BA	Projekt skvalitní tréningovú prípravu detí a mládeže, prinesie lepšie možnosti rozvíjania talentov a podporí organizáciu verejných podujatí.	2 500,00 €
2	Občianske združenie "Topľanská Lúčka"	"Zelená škôlka - budúci EKOHRDINOVI!"	PO	Cieľom projektu je vytvoriť inovatívne učebné prostredie, ktoré poteší nielen deti, ale aj ich rodičov. Eko-učebňa bude miestom, kde budú deti aktívne zapojené do vzdelávacích aktivít, ktoré sú zamerané na pochopenie a rešpektovanie prírody a životného prostredia.	2 500,00 €
3	Diagnostické centrum, Trstínska 2, Bratislava	Nie sme zlí	BA	Sme špeciálne výchovné zariadenie, ktoré sa v nepretržitej prevádzke venuje chlapcom, ktorí nám boli zverení buď neodkladným opatrením na základe súdneho rozhodnutia alebo na základe rozhodnutia rodičov. Hlavným cieľom projektu je posilniť u chlapcov vzťah k športu. Naučiť ich pracovať so svojou silou, výdržou a kondíciou. Ukázať im, že aj toto je spôsob, akým v živote môžu zvládnuť prekážky, ktoré ich čakajú, a nebude ich, žiaľ, málo. Ako ďalší, nemenej dôležitý, vnímame za cieľ posilnenie ich zdravého sebaobrazu a sebareflexie.	2 500,00 €
4	Adapt Institute	Projekt HOPE	BA	Projekt HOPE, alebo "Hall of Positive Engagement", predstavuje kľúčový nástroj pre prekonanie vzdelávacích bariér v oblasti kritického myslenia a mediálnej gramotnosti na Slovensku. Aktivity projektu siahajú od distribúcie vzdelávacích komiksov a organizovania workshopov a prednášok, až po vytvorenie online knižnice s bezplatnými materiálmi. Projekt tiež plánuje rozvoj nových vzdelávacích blokov, ktoré by riešili aktuálne sociálne problémy a pomohli šíriť informačnú bezpečnosť medzi študentmi a učiteľmi.	2 500,00 €
5	Som samé ucho	S koníkom a hudbou za počutím – vozenie sa na koni spojené so sluchovou výchovou, muzikoterapiou a surdopédiou	TT	Cieľom projektu je organizácia niekoľkohodinových stretnutí spojených s vozením sa na koni a sluchovou výchovou, muzikoterapiou a surdopédiou pre deti s poruchou sluchu a ich rodiny.	2 500,00 €
6	Cesta von	Rozšírenie programu Omama do novej chudobnej komunity v Sečovciach	KE	Vďaka predloženému projektu plnohodnotne rozbehneme program v novej komunite v Sečovciach. Sledujeme ním tri vzdelávacie ciele: 1. cieleň rozvoj 40 detí zameraný na stimuláciu v oblasti hrubej a jemnej motoriky, reči a slovnej zásoby v slovenčine, kognitívnych zručností a v emočno-sociálnej oblasti 2. rozvoj rodičovských zručností 40 rodičov: responzívne rodičovstvo, bezpečná vzťahová väzba, dôvera v schopnosti svojho dieťaťa 3. vzdelávanie 2 omám (ženy z komunity) v oblasti psychomotorického vývinu detí v ranom veku, budovania vzťahu a dôvery s rodičmi, jazykových zručností	2 490,00 €
7	Spoznaj Turiec	Koruna Turca	ZA	Koruna Turca je momentálne neoficiálna trasa, ktorá nie je nikde pevne vyznačená. Cieľom je dostať ju na oficiálnu mapu turistických trás. Keďže skoro polovica trasy vedie cez národné parky s najvyšším stupňom ochrany, v rámci projektu sa chceme venovať vzdelávaniu a potrebe ochrany prírody, ekológii, informovaniu o rozvoji turizmu mäkkými formami.	2 500,00 €
8	Obec Častkov, zriaďovateľ MŠ a ZŠ Častkov	Inkluzívne ihrisko	TT	Cieľom je vytvoriť deťom v obci inkluzívne prostredie, ktoré môžu využiť všetky deti. Priamo na ihrisku pri hre budú môcť získať rôzne zručnosti, ktoré využijú vo svojom živote. Spoločnou hrou sa budú vedieť deti začleniť do komunity, začleniť do kolektívu. Cieľom bude posilniť ich sebaistotu. Aktívnou účasťou rodičov a dobrovoľníkov na projekte chceme zabezpečiť spoluprácu na takýchto projektoch aj v budúcnosti. Inkluzívne ihrisko budú tvoriť edukačné inkluzívne prvky, doplnené o sedaciu súpravu z dreva.	2 500,00 €

9	Vzdelávacie združenie GAUDEAMUS	FIT for Future	TT	Projekt FIT for Future je zameraný na posilnenie zdravia v miestnej komunite prostredníctvom investície do moderných zariadení a aktivít na podporu fyzickej aktivity. Hlavným cieľom projektu je poskytnúť študentom a členom komunity prístup ku kvalitnému vybaveniu a vzdelávaniu, ktoré podporia ich fyzickú kondíciu a zlepšia ich celkový životný štýl.	2 500,00 €
10	Volejbalový klub Šamorín	Volejbal je naša vášeň	TT	Cieľom projektu je zakúpiť kvalitné jednotné dresy vhodné na volejbalové súťaže a turnaje, ako aj doplnenie chýbajúcich pomôcok.	2 500,00 €
11	Spoločnosť EDUKA	Elektronický študentský časopis v NEJ	ZA	Podstatou projektu je zlepšiť zručnosti žiakov v počúvaní, písaní a čítaní v rámci cudzích jazykov NEJ. Ide o prezentáciu vyučovania cudzích jazykov novým motivujúcim spôsobom, ktoré vedie študentov k príprave písania esejí a slohových prác na písomnej maturitnej skúške.	2 500,00 €
12	Apeiron - Inštitút humanitných štúdií	Prednáškovo-zážitkový cyklus: Umenie dialógu v polarizovanej spoločnosti	BA	V rámci 8 mesačného cyklu budú získavať účastníci vzdelávania zručnosti aktívneho počúvania, kritického myslenia, vedenia dialógu a schopnosť prekročiť rámec svojich sociálnych bublín. Cyklus bude slúžiť aj na prípravu materiálov (obsah prednášok a tréningov) ako manuálu, ktorý výrazne zjednoduší prípravu ďalších ročníkov.	2 500,00 €
13	Materská škola, Bratská 9/1492, Banská Štiavnica	Aktívny pohyb pre zdravie detí	BB	V rámci projektu plánujeme zakúpiť telovýchovné náčinie, balančné zábavné náčinie a detské dopravné prostriedky, ktoré slúžia na kvalitné pohybové vyžitie a deti budú motivovať k pohybu.	2 500,00 €
14	Neposedko - miesto pre rodinu.	Komunitná záhrada v OZ Neposedko	BA	Cieľom projektu je skrášliť okolie (záhradu) vypožičaného domčeka, ktorý patrí obci Zohor. Natrieme a opravíme existujúci plot, bránu, premeníme toto miesto na komunitnú záhradu, o ktorú by sme sa spoločne starali.	2 500,00 €
15	Súkromná základná umelecká škola, Františkánska 57/2, Trnava	SMART technológie v umeleckom vzdelávaní	TT	Cieľom projektu "SMART technológie v umeleckom vzdelávaní" je vybavenie spoločnej digitálnej učebne pre žiakov a pedagógov hudobného, audiouvizuálneho a literárnodramatického odboru a tak zatriktívniť výchovno-vzdelávací proces hlavne teoretických predmetov, ktoré nie sú medzi študentami až tak populárne ale veľmi dôležité pre zvládnutie hry na daný hudobný nástroj resp. stvárnenie konkrétnej divadelnej postavy. Edukačný proces by sme týmto spôsobom radi zjednodušili a zatriktívni aj pre nemalé percento našich žiakov s poruchami učenia a inými špecifickými vzdelávacími potrebami. Tiež chceme podporiť rozvoj vzdelávacích kompetencií našich pedagógov. Výsledkom bude technicky aj vedomostne vybavená umelecká škola.	2 500,00 €
16	Klub železničných modelárov Vrútky	Modelárske workshopy	ZA	Cieľom projektu je rozšíriť expozíciu o otvorenú modelársku dielňu a zorganizovať niekoľkých modelárskych workshopov určených pre začínajúcich modelárov. Na workshopoch si bude možné vyskúšať rôzne modelárske techniky práce s papierom, lepenkou, plastom, prípadne plechom. Bude možné pod dohľadom členov klubu začať stavbu vlastného modelu od nuly alebo z pripravenej modelárskej stavebnice. Model si budú môcť účastníci odnieť a dokončiť doma.	2 500,00 €
17	Materská škola, Ružová 7, Stupava	Podpora pohybových aktivít v materských školách mesta Stupava	BA	Primárnym cieľom predloženého projektu je zabezpečenie plnohodnotnej pohybovej výchovy pre deti predškolského veku na materských školách v rámci rozšírenia kapacít MŠ Stupava, kontinuálne v priamej väzbe na existujúce športové triedy na Základnej škole kpt. J. Nálepku v Stupave. Mesto Stupava sa strategicky orientuje na rozvoj pohybovej kultúry a športu, prostredníctvom budovania infraštruktúry tak pre individuálne ako aj pre kolektívne športy.	2 500,00 €

18	Hasičský zbor Priekopa	Vzdelávanie v protipožiarnej výchove zamerané na riešenie dôsledku klimatických zmien	ZA	Zmeny klímy sa týkajú každého z nás. No najviac sa budú týkať budúcich generácií, ktorí sú práve v školských laviciach. Vzdelávaním a osvetou by sme chceli na tieto situácie upozorniť a ponúknuť riešenia aj z oblasti protipožiarnej výchovy prostredníctvom hravej formy zoznámiť ich s prácou dobrovoľných hasičov a upozorniť ich na budúce riziká, ktoré ich so zmenou klímy budú čakať.	2 500,00 €
19	Modrá Sova, o.z.	Zelené Záhorie	BA	Prípravíme sériu vzdelávacích a praktických podujatí pre verejnosť, počas ktorých sa naučia, ako chrániť životné prostredie v rámci svojej každodennej činnosti. Pre deti aj dospelých pripravíme exkurzie do okolia, na ktorých spoznajú vzácne a špecifické lokality, vybudujú si k nim vzťah, čo bude motivujúce pre ďalšie vzdelávanie a ochranu týchto lokalít.	2 000,00 €
20	KLÁŠTORISKO	Bylinková záhradka na Kláštorisku v Slovenskom raji	KE	Voľne prístupná ruina kláštora je miestnená pri vyústení "Kláštorskej rokliny" (turistickej trasy s rebríkmi a stúpačkami ponad kaskády vodopádov) je prvým kontaktným miestom s lokalitou Kláštoriska. Na rozhraní prírodnej rezervácie a parcely s kláštorom sme v roku 2023 postavili drevený most pre peších, aký na tomto mieste stál v dobách existencie kláštora kartuziánov (1299-1543). V súčasnosti uvádzame turistu do bezpečného a zakonzervovaného stredovekého náleziska. Radi by sme zatriktívili tento vzniknutý vstup vyvýšenou bylinkovou záhradkou, príznačnou pre mníšsky rád kartuziánov a predstavili celú škálu západoeurópskych kultúrnych hodnôt, aké tento kláštor reprezentoval. Okolie záhradky by dopĺňali inštalácie s grafickým aj 3D vyobrazením unikátneho archeologického náleziska. Taktiež by sme radi fyzicky odprezentovali čerstvo odkrytý sofistikovaný vodovodný a kanalizačný systém, ako i hygienické zariadenia v obvodovom múre - objavené 3 kamenné toalety s prietokovým splachovaním!	2 500,00 €
21	ENDY DANCE GROUP	Hýb sa !	TT	Projekt, ktorý máme na obzore, si kladie za cieľ zintegrovat tanečnú kultúru do každodenného života obyvateľov mesta bez rozdielu veku alebo sociálneho postavenia. Tanečné tradície u nás majú hlboké korene, či už ide o pravidelné fitness aktivity (zumba, aerobik, pilates atď.) alebo o umenie tance (folklór, moderné tance, spoločenské tance a podobne). S cieľom rozšíriť túto tradíciu, organizujeme už po tretí raz sériu workshopov zameraných na tanec a pohyb, ktoré sú otvorené pre všetky vekové kategórie a to úplne bezplatne.	2 500,00 €
22	Obec Veterná Poruba, Materská škola	Bezpečný pohyb na cestách	ZA	Cieľom projektu je podporiť šport v obci a dopravnú výchovu detí materskej školy. V obci máme verejné asfaltové ihrisko v blízkosti obecného úradu a materskej školy. Naším cieľom je využiť ihrisko na dopravnú výchovu detí materskej školy a pripraviť ich na bezpečný pohyb na cestných komunikáciách, ako aj podporiť fyzické aktivity detí na čerstvom vzduchu.	2 500,00 €
23	Špeciálna základná škola s materskou školou internátna, Kúpeľná 97, Liptovský Ján	Keď červená zasvieti	ZA	Areál nášho zariadenia má výborné podmienky na realizáciu pohybových i relaxačných činností, a z toho dôvodu by sme chceli skvalitniť jeho priestorové využitie o prvky detského dopravného ihriska. Účel dopravného ihriska by spočíval v zlepšení špeciálnej pohybovej zručnosti detí a žiakov našej školy na bicykloch, kolobežkách, odrážadlách, ale i z pozície chodcov dopravnej situácie.	2 497,00 €
24	Základná škola s materskou školou, Vlčkovce 1	Vzdelávanie a oddych v jednom	TT	S rodičmi a realizátorom záhrad chceme pre deti vytvoriť "živú učebňu, kde sa bude dať učiť, písať, čítať, kresliť, hrať, pozorovať, oddychovať. Záverečnou fázou bude vytvorenie tieniacej oddychovej relax zóny (7 x 4 m) pri tejto záhrade, ktorú chceme prekryť slnečnou plachtou, ktorá odfiltruje 90% UV žiarenia, nakoľko náš školský dvor je veľmi slnečný, s mladou výsadbou stromov a potrebujeme docieľiť zatienenú plochu. Práve financovanie tohto tienenia je predmetom našej žiadosti.	2 500,00 €

25	Dom detí Božieho milosrdenstva, n. o.	Čaro keramiky robí zvláštne triky	PO	Hlavným cieľom projektu je rozvoj tvorivosti a fantázie ľudí so znevýhodnením, vytvorenie aktivít a možností pre zvyšovanie sebadôvery ľudí s mentálnym znevýhodnením. Aktivita bude prebiehať v DDBM, kde sa jej zúčastnia predovšetkým zdravotne znevýhodnené osoby a seniori. S lektorkou sme túto aktivitu zapracovali do harmonogramu preto, lebo klienti s postihnutím majú rôznu mieru jemnej motoriky, vyžadujú si špeciálny prístup pri aktivitách.	2 500,00 €
26	Bakomi	Lezecká (bouldrova) stena s doskočiskom / dopadiskom pre školu Bakomi a verejnosť	BB	Vytvárame lezeckú stenu, ktorá má slúžiť ako ďalší prvok telesnej výchovy a klubovej činnosti pre žiakov našej školy (cca 100 žiakov) vrátane marginalizovaných skupín a žiakov prijatých v rámci pomoci utečencom z Ukrajiny. Zároveň má slúžiť pre ich rodinných príslušníkov po ukončení vyučovania (cca 150), pre potreby letnej školy, táborov a voľnočasových krúžkov (cca 80), ďalej pre návštevníkov materského centra (cca 30) a pre verejnosť- najmä počas víkendov a letných mesiacov (cca 200). Finančné prostriedky sa použijú výhradne na materiál potrebný na vybudovanie zariadenie. Práce a ďalšie služby súvisiace s projektom sa vykonávajú na dobrovoľníckej báze.	2 500,00 €
27	Obec Malý Čepčín	Športový priestor pre každého	ZA	Obec Malý Čepčín buduje športovo - oddychový priestor na verejnom priestranstve v centre obce, kde môže tráviť voľný čas každý z obce. V minulom roku sa nám podarilo vybudovať petangové ihrisko. Takisto sme zabezpečili exteriérový ping-pongový stôl. V tomto priestore chceme ďalej dopĺňovať ďalšie prvky, aby sme dosiahli pestrosť a zaujímavosť aktivít pre čo najväčší počet občanov bez ohľadu na vek. V tejto etape rozširovania priestoru chceme doplniť 2 exteriérové stroje na cvičenie. V ďalších etapách budeme dopĺňovať ďalšie prvky workoutu.	2 500,00 €
28	Tóny radosti	Ako sa Janko učil šoférovať - hudobno vzdelávací workshop.	BA	"Ako sa učil Janko šoférovať" je hudobno vzdelávací workshop pre deti aj dospelých na tému dopravnej výchovy a bezpečnosti na cestách, o ktorú je veľký záujem, ale v repertoári o.z. Tóny radosti ešte chýba.  Naše workshopy sú unikátne svojím inovatívnym vzdelávacím konceptom, ktorý je postavený na prirodzenej zvedavosti detí a ich nadšení k učeniu a hudbe. Dáva deťom možnosť aktívne sa zapájať do tvorby, ovplyvňovať dej a akoby mimochodom sa veľa naučiť. Využíva tradičnú ľudovú tvorbu, riekanky a hry. Príbeh Ako sa Janko učil šoférovať predstavuje deťom základy dopravnej výchovy. Pomocou hudby, zvukov a rôznych aktivít si deti aj dospelí osvoja pravidlá pozornosti a opatrnosti. Hravou formou riešia dopravné situácie a ako im predchádzať. Rozprávka je interaktívna a využíva senzorické a hudobné pomôcky, s ktorými si deti všetko ľahšie zapamätajú.  Podporu nadácie využijeme na prípravu programu, nákup pomôcok, hudobných nástrojov a dopravu realizačného tímu do škôl a škôlok.	2 500,00 €
29	"Nie sme sami"	Arteterapia ako podpora inklúzie a rozvoja zdravotne znevýhodnených	PO	Cieľom projektu je spojiť dva svety - svet zdravých so svetom zdravotne znevýhodnených detí. Svet plný radosti, bez obmedzení, so svetom prekážok a izolácie. Zvláštnosťou je, že sa tieto stretnutia sa budú konať priamo v škole, ale aj na neutrálne pôde v prenajatom priestore. Chceme vytvoriť podnetný priestor pre trávenie voľného času detí a mladých ľudí, ktorí sú zdravotne znevýhodnení, ale aj pre zdravé deti v umeleckom prostredí. Aktivity projektu vychádzajú z princípu, že každé dieťa má právo na bezpečný priestor, kde môže byť samé sebou a bude prijaté. Chceme dať deťom a mladým ľuďom šancu objaviť svoj talent.	2 500,00 €

30	EKOTEAM	Zabezpečenie starostlivosti o gaštanovú alej v obci Rohožník	BA	V roku 2019 naše občianske združenie EKOTEAM úspešne vysadilo gaštanovú alej v obci Rohožník. Tento rok by sme v tomto projekte chceli pokračovať a to výsadbou ďalších sadeníc gaštana jedlého a zároveň potrebujeme doriešiť úpravu pozemku, na ktorom sú gaštany vysadené a to formou objednania stroja – mulčovača, ktorý zabezpečí požadovanú úpravu pozemku. Zároveň dôkladným mulčovaním dochádza k účinnej ochrane pred eróziou pôdy, rastom burín a výrazne tiež pomáha v boji proti škodcom. Význam stromov a celkovo zelene je nepopierateľný, stromy znižujú prachnosť a zadržujú exhaláty. V lete zmierňujú horúčavy a v prípade extrému v podobe intenzívneho dažďa vedia zadržať veľa vlhky. Týmto projektom opäť prispejeme k väčšiemu počtu vysadených stromov v našej obci. Tento projekt bude mať pozitívny vplyv aj na komunitný život, keďže ide o veľmi peknú lokalitu, miestni obyvatelia majú zase o dôvod viac tráviť svoj voľný čas v prírode.	1 325,00 €
31	Základná škola, Hlavná 31, Záhorská Ves	Pohybom k zdraviu a múdrosti	BA	Pohybom k zdraviu a múdrosti chceme postupovať prostredníctvom vybudovania lanovej preliezky, pri ktorej si žiaci necibria len pohyb, ale aj rozum, nakoľko myslenie pri zdolávaní lanovej preliezky, používanie logiky, ovládanie koordinácie pomôže k spojeniu fyzického a psychického, a tým aj k formovaniu harmonickej osobnosti.	2 500,00 €
32	Spojená škola, J. Kráľa 39, Zlaté Moravce	Naučme sa nové veci - vďaka multisenzorickej herničke	NR	Cieľom projektu je zabezpečiť kvalitné vzdelávanie žiakov Špeciálnej základnej školy v Zlatých Moravciach vytvorením a vybavením multisenzorickej herničky v rámci triedy pre deti s viacnásobným postihnutím. Hernička bude využívaná na vzdelávacie aktivity, v ktorých sa bude rozvíjať zmyslové vnímanie žiaka pomocou cieľenej zrakovej a sluchovej stimulácie.	2 499,77 €
33	Stolno tenisový oddiel Močenok	Stolnotenisový tunaj žiakov	NR	Náš predložený projekt sa zameriava na zlepšenie podmienok pre členov Stolnotenisového oddielu v Močenku. Pomôcky poskytnuté v rámci projektu prinesú výrazné zlepšenie tréningovej aktivity pre mladších aj starších hráčov, dorastencov a dospelých.	2 497,00 €
34	Materská škola, Gen. Pekníka 2, Pezinok	Aj ja budem konštruktérom!	BA	Potreba projektu vyplynula z prieskumu záujmov našich žiakov a z iniciatívy rodičov - otcov, ktorí by chceli vo svojich deťoch prebudiť záujem o techniku: "Pretože deti sa naučia upratovať, maľovať, spievať, cvičiť, recitovať..., ale v mestskom prostredí majú len málo príležitostí postaviť si káru, vlastný žeriav... zhmotniť svoj "technický sen". Výsledkom projektu je rozvoj fantázie, kreativity, schopnosť technicky myslieť, byť jedinečný. Deti rozvinú schopnosť pracovať v tíme a naučia sa chápať princíp delby práce, prebrať zodpovednosť za svoj výkon a vo finále zažijú vzrušenie zo súťaže o najlepší výsledok.	2 500,00 €
35	Spojená škola sv. Františka Assiského, Kláštorne nám. 1, Malacky	Obnova kláštornej záhrady	BA	Radi by sme obnovili nevyužívaný priestor školského dvora pre aktívne využívanie na hodinách pracovného vyučovania, alebo počas projektových dní. Priestor má veľký potenciál pre obnovu "políčok", pre prácu v záhrade a pre budovanie ekologického citenia našich žiakov. Po jeho obnove by bol prístupný učiteľom i žiakom a vďaka vytvorenému priestoru by sa mohli obnoviť hodiny pestovania zeleniny a rozvíjať tak u našich žiakov skúsenosti, ktoré sa vytrácajú z ich záujmov. Zvýšila by sa informovanosť žiakov v tejto oblasti, podporilo nadšenie pre význam pestovania bio zeleniny a starostlivosti o záhradu. Veľký význam by mala aj obnova areálu z hľadiska estetiky prostredia, v ktorom sa naši žiaci vzdelávajú. Výsledkom projektu by bola inštalácia vyvýšených záhonov, obnova pôvodných "políčok" a priestoru na pestovanie zeleniny, estetické a funkčné využívanie priestoru záhrady a nákup nevyhnutného pracovného náradia pre žiakov.	2 500,00 €

36	Veslársky klub Šintava	Rozšírenie nástupištia pre vodákov - mólo	TT	<p>Naše súčasné plastové mólo nedosahuje potrebné rozmery na to, aby sme mohli postupne likvidovať 35 ročné staré pôvodné a nevyhovujúce mólo na oceľových plavákoch zložené z bežných dosiek, ktoré každoročne len opravujeme.</p> <p>Postupným zväčšovaním móla v zátoke by sme mali hlavne tieto výhody:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- prilákame nadšencov rekreačných vodných športov a tým sa zvýši aj povedomie o kráse pohybu vlastným silami.</li> <li>- Budeme mať vhodnejšie podmienky pre naše pretekárske lode, ktoré majú dĺžku od 7 až do 18 metrov a pre naše dve dračie lode, ktoré majú každá 13,5 metra.</li> <li>- znížime čakanie nástupu posádok na vodu, čo je obrovské plus na našich pretekoch, kedy je pretlak pretekárov, ktorí chcú na vodu, alebo z vody.</li> <li>- tým, že zátoka je hneď pri hrádzi, kadiaľ vedie aj cyklotrasa, často sa tu zastavia cyklisti, okoloidúce rodiny s deťmi a spravia si krátku prestávku na móle a užívajú si blízkosť vody, sledujú rybičky. Posledné 4 roky sme zaznamenali záujem o rekreačné využitie Váhu na úseku Hlohovec - vodná nádrž Kráľová.</li> <li>- v poslednom období sme zaznamenali, že Trnavský samosprávny kraj výrazne propaguje rekreačné splavy na rieke Váh, ktoré poväčšine končia v Seredi a zveľadením a rozšírením nášho móla by sa tieto mohli predĺžiť až do obce Šintava.</li> </ul>	2 500,00 €
37	Spojená škola, Kollárovo námestie 33/3, Mošovce	Školská EKO-učebňa	ZA	Hlavným zámerom Projektu Školská EKO-učebňa je dobudovať vonkajší priestor pre vzdelávanie žiakov – školskú EKO-učebňu. EKO-učebňu tvorí eko-záhrada (s bylinkovými záhonmi, hmyzími domčekmi, pocitovým chodníkom, výsadbou ovocných stromov a okrasných krov,...), v ktorej v súčasnosti stále nie je dobudovaný krytý priestor – vonkajšia trieda (učebňa) na sedenie, spracovávanie poznatkov z vonkajšieho pozorovania a objavovania, na porovnávanie a prezentovanie zistených skutočností.	2 500,00 €
38	SRRZ - RZ pri Základnej škole	Programujú veľkí, programujú malí	BA	Projekt „Programujú veľkí, programujú malí“ sa zameriava na rozšírenie realizovaných aktivít počas programátorského LEGO krúžku a činnosti ŠKD na ZŠ Jakubov. ZŠ Jakubov má bohaté skúsenosti s prepájaním STEM predmetom a budovaním soft-skills u žiakov prostredníctvom programovania LEGO sád, resp. včielky Bee-Bot u žiakov 1.ročníka. Aby bolo možné naďalej napredovať vo výučbe, je nutné mať funkčné pomôcky v dostatočnom počte.	2 500,00 €
39	Základná škola s materskou školou, Podhájska 10A, Martin	Učíme sa v exteriéri	ZA	Cieľom projektu je nákup lavičiek a stolov, úprava okolia školskej záhrady, zhotovenie úľov a ich rozmiestnenie. Týmto projektom by sme umožnili žiakom pohodlné a príjemné učenie, čítanie detskej literatúry a relaxačné aktivity, spojené s pobytom na čerstvom vzduchu.	2 500,00 €
40	FBC INFERNO MOČENOK	Za lepšie florbalové zajtrajšky	NR	Cieľom projektu je vylepšiť podmienky pre našich mladších žiakov, starších žiakov a dorastencov, či už počas zápasov, alebo v tréningovom procese. Snažíme sa podporiť školy v tom, aby zaviedli florbal ako športovú aktivitu pre svojich žiakov. Zároveň sa snažíme oboznámiť širokú verejnosť s týmto športom prostredníctvom ukážok a demonštrácií. Naším cieľom je tiež priblížiť tento šport deťom mimo školského prostredia a poskytnúť im možnosť pripojiť sa k nášmu klubu, aby mohli spoločne s nami zažívať úspechy vo florbale.	2 494,40 €
41	Špeciálna základná škola	Vzdelávanie vonku - hravo a zdravo	BB	Pre žiakov s rôznym druhom a stupňom mentálneho znevýhodnenia, prevažne zo sociálne znevýhodneného prostredia, sa usilujeme zaviesť vzdelávanie formou pobytu vonku, zriadením exteriérovej učebne. Areál školy tvorí prírodné prostredie, ktoré je vhodné na vzdelávacie aktivity v exteriéri. Pri vzdelávaní týchto žiakov je potrebné prinášať im neustále nové podnety, tvoriť názorné pomôcky, zaujať ich, aktivizovať. Zriadenie takejto učebne prinesie žiakom možnosť učiť sa praktickým, názorným, no zároveň hravým spôsobom.	2 325,00 €

42	WALDKIND	Lesný nemecký klub Waldkind	BA	Projekt je zameraný na deti v kritickom veku 3-10 r a snaží sa aby deti vyrastali v harmónii s prírodou a to všetko za neustáleho kontaktu s nemeckým jazykom. Naše sprievodkyne komunikujú s deťmi nemecky a ukazujú im priamo v teréne ako sa dané rastliny, stromy, zvieratá volajú po nemecky. Výučba je doplnená lektorkou ktorá používa hruv metodu "nemčina inak". Naše deti sa učia ekologickému správaniu a nemecký jazyk súčasne bez toho aby dochádzalo k frustrácii či nechuti - sú nadšené a majú z toho radosť mnohé z nich žiadajú rodičov aby ich aj do školy dali tam kde budú naďalej obklopené nemčinou.	2 500,00 €
43	Archa, n.o.	Spoločne u nás	TN	Vytvoríme priestor pre stretnutia, aktivity a oddych s nádychom láskavosti. Cez príležitosti priameho kontaktu chceme umožniť všetkým zúčastneným ľuďom so zdravotným znevýhodnením, seniorom, dobrovoľníkom, deťom učiť sa partnerskému prístupu, spolupatričnosti a angažovanosti, rešpektovaniu inakosti, k aktívnemu občianstvu. Všetci sa môžu zapojiť do zmysluplných aktivít a podieľať sa tak na tvorbe vlastnej komunity a okolia. Riešiť spolu výzvy ovplyvňujúce zdravie,emocionalitu,motoriku,kognitívne funkcie,správanie.	2 250,00 €
44	Nadácia Milana Šimečku	Výstava korene	BA	Slovensko je dnes domovom aj pre skoro 300-tisíc cudzincov. Aktivity programu [fjúžn] sú príležitosťou na spoznávanie ľudí, ktorí síce pochádzajú z iných krajín, ale zároveň sú integrálnou súčasťou tejto krajiny. Potrebu venovať sa téme nových menšín možno oprieť o viaceré výskumy, ktoré dlhodobo ukazujú, že väčšina ľudí nepovažuje cudzincov za prínos pre spoločnosť.  Hlavnou témou tohtoročného festivalu [fjúžn] sú korene a hlavným mottom Korene, ktoré nemáme len doma. Výstava s názvom "Korene", ktorú uvedieme počas Festivalu [fjúžn], by chcela ponúknuť rôzne náhľady na témy koreňov či už osobitne alebo doslovne. Výstavou sa nahliadame do mikroorganizmov, ktoré definujú naše telá a nahliadneme do spomienok na budúcnosť. Pozrieme sa, čo definuje nás ako abstraktnú spoločnosť, so svojimi vlastnými stereotypmi, a spoločnosť konkrétnu, menšiu, lokálnu, intímnu až mikroskopickú. Kurátorkou výstavy je ukrajinská umelkyňa Kasha Potrohosh. Pochádza z Užhorodu, aktuálne pôsobí v Bratislave.	2 500,00 €
45	Krajanský inštitút	Festival Letorast	BA	Letorast je medzigeneračný záhradný festival v Prügerke, ktorý poukazuje na dôležitosť medzigeneračného spolužitia, dôležitosť budovania komunít a potrebu občianskej angažovanosti a spolupráce pre budovanie citlivenejšej a akceptujúcejšej spoločnosti. Cez vzdelávacie, kultúrne a kreatívne aktivity naprieč generáciami v spolupráci s našimi susedmi a spriateleneými organizáciami chceme vyzdvihnúť skúsenosti, zručnosti a talenty komunity v ktorej žijeme.  V Prügerke sa snažíme využiť príležitosť, že fungujeme vo verejnom priestore, ktoré je prirodzene stretávacím bodom.	2 500,00 €
46	DFS Juránek	Robí nám radosť robí druhým radosť	TT	Projekt sa zameriava na zdravý rast detí a mládeže hravou formou so zapojením verejnosti vo všetkých vekových kategóriách, šírenie tradícií so zapojením komunít. Nenútenou formou vedieme k zodpovednosti, pravidelnému režimu, fyzickej činnosti a zároveň k vzdelávaniu a poznaniu histórie. Toto všetko prináša všetkým zúčastneným radosť, ktorú pri spoločnej činnosti šíria medzi verejnosť. Veľký význam pri projektoch má aj prepojenie generácií, kde vďaka zapojeniu hlavne starších občanov majú pocit prínosu a užitočnej spolupráce, odovzdania svojich vedomostí, zručností a pamätí, ktoré sú pre našich členov v rámci zachovávaní tradícií veľmi potrebné.  Na realizáciu podujatí potrebujeme kvalitné technické zabezpečenie, hlavne ozvučenie, vďaka ktorému prinesieme kvalitnejší výstup zvuku, ktorý je veľmi dôležitý a sprevádza tanec, spev a hru na hudobné nástroje.	2 500,00 €

47	Materská škola	Učíme sa v zelenej triede - prírode.	PO	<p>Predmetom projektu je vytvorenie náučnej záhrady - vyvýšené záhony, výsadba rôznych druhov zelene, vrátane úžitkovej zelene a vybudovanie senzomotorického centrál zhotoveného z prírodnín.</p> <p>Vybudovanie eko-priestoru v exteriéri materskej školy. Poskytnúť deťom možnosť tráviť čo najviac času na čerstvom vzduchu. Pripravovať aktivity pre deti tak, aby si cez vlastnú skúsenosť a praktickú činnosť dopĺňali a obohacovali vedomosti o prírode, o jej ochrane a pestovaní rastlín.</p> <p>Cieľom je vytvoriť podnetné prostredie pre učenie sa detí inovatívnymi metódami (bádateľské metódy, zážitkové učenie, outdoor aktivity), rozvíjať environmentálnu senzitivitu a zodpovedný prístup k životnému prostrediu.</p>	2 493,00 €
48	Športová Nadácia KOTRMELEC	Deti na paddleboardoch	BA	<p>Naša nadácia letnú aktivitu pre deti na paddleboardoch organizuje v malom merítke už tretí rok a táto aktivita sa teší záujmu všetkých zúčastnených detí z Centier pre deti a rodiny. Získanie grantu by umožnilo zabezpečiť takéto prázdninové spostenie programu v Bratislave pre približne 100 detí z Centier pre deti a rodiny z celého Slovenska.</p>	2 500,00 €
49	Autistické centrum Andreas n. o.	Snoezelen – tu mi je dobre	BA	<p>Hlavným zámerom projektu sú edukačné terapie pre deti a mladých ľudí s PAS na individuálnej báze. Snoezelen ako podporné pedagogické opatrenie využijeme na podporu vzdelávania detí s autizmom.</p> <p>Po ukončení projektu predpokladáme jeho plynulé pokračovanie, nakoľko navrhované aktivity sledujú zvyšovanie kvality života detí s PAS. Základným výstupom projektu bude skvalitnenie zariadenia a zavedenie pravidelných edukačných terapií v Snoezelen miestnosti.</p>	2 500,00 €
50	MI talents, o.z.	Objavujeme svet basketbalu	BA	<p>Projekt nám pomôže vytvoriť príležitosť pre rozvoj pohybových zručností mladých a nadaných basketbalistov. Podporou projektu zabezpečíme technické vybavenie basketbalového tímu športovými pomôckami pre efektívne tréningy detí. Tým chceme postupne vytvoriť basketbalovú pyramídu s profesionálnym klubom. Motivovať deti, aby pokračovali v basketbale a dosiahli vysnívané ciele.</p>	2 500,00 €
51	BK Rovinka	Easybasket	BA	<p>Naším projektom chceme priblížiť basketbal tým najmladším deťom(U6-U9), pomôcť im v prvých krokoch zjednodušenou formou basketbalu (easybasket), naučiť ich vzájomnej spolupráci, povzbudzovaniu, zdravej súťaživosti, lepšej fyzickej a psychickej zdatnosti a viesť ich k zdravej pohybovej aktivite. Chceme tento projekt viesť dlhodobo a pripraviť deti na prechod do kategórie minibasketbalu (U10-U12).</p> <p>Dlhodobý charakter projektu bude zabezpečený prirodzeným postupom detí od najmladšej kategórie(easybasket) cez minibasket až po žiacke kategórie.</p>	2 500,00 €
52	Základná škola, Belá - Dulice 84	Lezecká výzva - zábava pred školou a po škole	ZA	<p>Podstatou projektu je udržiavať pohyb detí nielen na vyučovacích hodinách telesnej a športovej výchovy, ale i vo voľnom čase. Podporou športu u detí kompenzovať negatívne civilizačné vplyvy súčasného života. Finančné prostriedky z grantu budú použité na zakúpenie a inštalácie lezeckej pyramídy a jej bezpečného okolia. Z vlastných finančných zdrojov postupne zabezpečíme vybavenie exteriérovej pohybovej a oddychovej zóny v areáli školy.</p>	2 500,00 €



53	Tenisový klub TC Moravský Svätý Ján	Výstavba tenisového kurtu	TT	<p>Hlavným cieľom je umožniť pohybové vzdelanie čo najväčšiemu počtu detí a mládeže s dôrazom na kvalitu.</p> <p>V klube pôsobí momentálne 5 trénerov s licenciou STZ, ktorý zabezpečujú tréningový proces a sú zárukou dlhodobého pokračovania charakteru projektu.</p> <p>V dôsledku rastúceho záujmu detí o tréningovanie v našom klube už nie sme schopný poskytovať služby deťom, rekreačným hráčom, ako aj členom nášho klubu tak, ako by sme chceli. Preto sme sa rozhodli vybudovať ďalší, v poradí piaty tenisový kurt. Jeho vybudovaním sa zvýši kapacita hracích hodín, ktoré sme schopní poskytovať.</p>	2 500,00 €
54	Základná škola Jána Hollého, Záhorácka 919/33, Borský Mikuláš	Učíme sa pracovať kreatívne	TT	<p>Cieľom projektu je podporovať žiakov v programovaní, 3D modelovaní a 3D tlači. V záujmovom útvare učíme žiakov programovať robotické stavebnice Lego Mindstorm, na ktorých sa žiaci zároveň učia aj základom mechaniky. Radi by sme náš záujmový útvar doplnili sadami micro:bit, ktoré by žiakom ešte viac predstavili možnosti programovania a zároveň aj 3D tlačiarňou, na ktorej by si žiaci mohli vytlačiť svoje vymodelované 3D modely.</p>	2 490,00 €
55	Obec Košúty	Úžitková záhrada	TT	<p>Zámerom projektu je vybudovať úžitkovú školskú záhradu prostredníctvom vyvýšených záhonov a výsadby ovocných stromov a kríkov, ako priestor, v ktorom sa učí, vzdeláva a aktívne relaxuje široká skupina ľudí - žiaci zo ZŠ, MŠ, verejnosť, seniory. Účelom vytvorenia úžitkovej záhrady je naučiť deti si samostatne vypestovať plodiny a následne deti naučiť tieto plodiny spracovať.</p>	2 500,00 €
56	Stredná odborná škola obchodu a služieb, Z. Kodálya 765, Galanta	Tradičné regionálne špeciality pre nemecky hovoriacich priateľov	TT	<p>Hlavnými cieľmi predloženého projektu je podporiť vzdelávanie žiakov v nemeckom jazyku, vzbudiť záujem našich žiakov i žiakov miestnych základných škôl o štúdium nemeckého jazyka, o tradície, tradičnú gastronómiu a preklenúť generačnú bariéru. Ďalším dôležitým cieľom projektu bude zmapovať tradičné gastronomické špeciality nášho kraja. Inšpiráciou pre ich zmapovanie budú životné skúsenosti seniorov. Projekt spojí aktívnych seniorov, ktorí hľadajú možnosti seberealizácie prostredníctvom odovzdávania svojich poznatkov a skúseností, informácii i spomienok mladším generáciám.</p>	2 500,00 €
57	Centrum hier a vzdelávania Anad	Predškolač	BA	<p>Cieľom projektu "Predškolač" je poskytnúť rodičom a deťom potrebné zdroje a podporu na úspešnú prípravu na vstup do základnej školy. Podstatou bude séria prednášok, workshopov pre rodičov spolu s deťmi a samotná práca s deťmi.</p> <p>Prípravujeme tiež pohybovú hru pre deti a rodičov, aby sa spolu zabavili a aby rodičia videli čo deťom ide a čo nie a mohli hravo trénovať dôležité zručnosti aj doma.</p>	2 497,00 €
58	Dobrovoľná požiarna ochrana Slovenskej republiky	Podpora hasičského športu v detskom hasičskom krúžku	TT	<p>Sme dobrovoľný hasičský zbor, ktorý svoj voľný čas nezištne využíva pre dobro iných, či už pri pomoci v núdzi, pri požiaroch, alebo iných živelných pohromách, tak aj pri organizácii diania v obci. Tomu sa snažíme vychovávať aj deti v detskom hasičskom krúžku, lebo oni sú naša BUDÚCNOSŤ.</p> <p>Pre ich lepšiu motiváciu im potrebujeme výuku zatriktívniť a tráviť s nimi čas aktívnou činnosťou, či už na tréningoch, tak i účasťou na rôznych súťažiach.</p>	2 500,00 €
59	Atletický oddiel Telovýchovnej jednoty Slávia STU Bratislava	Pod' skákať do výšky na Mladú gardu	BA	<p>Zámerom projektu je vytvorením bezpečného priestoru na športovanie aj pre disciplínu skok do výšky prilákať, vyhľadať a následne vychovať nové atletické talenty s cieľom výchovy do budúcnosti veríme, že až účastníka OH. Zámerom je prilákať detí a mládež k športu a rozmanitým atletickým disciplinám, odovzdávať im najlepšie skúsenosti erudovanými trénermi s využívaním bezpečného atletického náradia a náčinia a to všetko na rovnakom mieste, na Mladej garde v Bratislave.</p>	2 500,00 €

60	Cerová Inak	Posedenie v "Rozprávkovej Aleji"	TT	V rámci projektu plánujeme i vzdelávanie vy oblasti ekológie. Pripravujeme workshopy v spolupráci so školou o ochrane prírody, o žijúcich živočíchoch v našej prírode a workshopy pre širokú verejnosť o ošetrovaní stromov, o starostlivosti o zeleň. Projekt má dlhodobý charakter. Vybudovaná oddychová zónu bude využívať široká verejnosť a bude zabezpečená tak, aby ju mohla využívať i budúca generácia.	2 500,00 €
61	Spojená škola, Brezová 1, Senica	Deti s mentálnym postihnutím v zelenej ríši	TT	Prostredníctvom enviromentálnej edukácie sa žiaci naučia vnímať a vážiť si prírodu okolo seba. V rámci outdoorového vyučovania získajú poznatky o prírode, o ekológii, environmentálnej problematike, ktoré budú realizovať po celý školský rok. Veža obsahuje informácie zo 4 ľubovoľných oblastí živej prírody. Tieto oblasti si vyberáme v súlade so ŠkVP špeciálnej materskej školy i so ŠkVP špeciálnej základnej školy. Veža poznania bude deti oboznamovať s témami: stromy, chránené druhy rastlín, chránené druhy živočíchov, vtáky a hmyz.	2 500,00 €
62	Občianske združenie Veterniček	Parkovací domček	BB	Naším cieľom vzdelávania bude v oblasti dopravy vychovať dieťa v materskej škole, ktoré svoju pozornosť venuje poznávaniu pravidiel cestnej premávky a dopravných pravidiel vo vzťahu k dieťaťu a to v role spolujazdca, cyklistu či kolobežkára, ako aj k ich praktickému overeniu. Zameriavať sa budeme na potrebu používania reflexných a ochranných prvkov vhodné pre deti predškolského veku. Hlavnými metódami poznávania spoločenského prostredia budú didaktická hra, pozorovanie, zážitkové učenie a riadený rozhovor opierajúci sa o skúsenosti detí.  Ďalším našim cieľom je v praktických situáciách uplatňovať zásady bezpečného správania sa v cestnej premávke či ako chodec alebo cyklista.	2 500,00 €
63	FootGolfový Klub Senec	JUNIOR FOOTGOLF CUP 2024	TT	Hlavnou podstatou projektu je osloviť a pritiahnúť k footgolfu, čo najviac detí a juniorov do 16 rokov, ale i všetky generácie žien a mužov. Organizovaním promo akcií ako napr. "FOOTGOLFOVÉ UTORKY", chceme podporiť myšlienku pritiahnutia celých rodín do prírody - na ihriská, aby sa zoznámili s tak krásnou hrou akou je footgolf.	2 500,00 €
64	Základná škola s materskou školou, Vrbovce 147	Učebňa robotiky	TN	Robotika a programovanie je súčasťou učebných osnov v predmetoch technika, pracovné vyučovanie a informatika. Nakoľko na škole nemáme učebňu, kde by sme sa mohli venovať robotike, dané témy žiaci preberajú iba v rovine teoretickej, kde si rozprávajú, čo všetko sa dokáže. Teraz by si pomocou elektronických stavebníc, Microbitov dokázali robotov zostaviť i naprogramovať, čím sa u žiakov rozšíri logické i kritické myslenie, naučia sa medzi sebou spolupracovať, čím sa podporí u žiakov tímová práca. Učebňa robotiky bude slúžiť všetkým žiakom školy a zároveň ďalším generáciám.	2 500,00 €
65	Základná škola s materskou školou, Studienka 222	Rastieme hravo a zdravo	BA	Cieľom projektu je na školskom dvore vybudovať exteriérové učenie, edukačné aktivity, výchovno – vzdelávacie aktivity presunúť zvnútra von, čo je teraz v období televízorov a mobilov dosť dôležité. Chceme, aby deti trávili čo najdlhší čas vonku, na vzduchu, čím prispejeme k zdravému vývinu detí, zdravému životnému štýlu, pohybu, vzťahu k prírode. Preto chceme na školskom dvore vybudovať altán so sedením, kontajnery na sadenie, osadením hracích prvkov, vysadenie stromov, lavičky na oddych, kde môžu deti oddychovať s kamarátmi, i pri spoločných aktivitách s učiteľkami i s rodičmi.	2 500,00 €

66	Obec Tarnov	Pohybom - radosťou - zábavou - spoločne - k zdraviu	PO	<p>Zámerom tohto projektu je vzbudiť väčší a širší záujem detí o športové aktivity - podporovať prirodzený pohyb a vnútornú motiváciu detí, športovať pre radosť.</p> <p>Cieľom projektu je vzdelávanie v oblasti pohybovej výchovy, motivovať deti k pohybu a ukázať im, že pohyb je základom zdravého životného štýlu, základom života. Na naplnenie týchto zámerov a cieľov budeme realizovať pravidelné aktivity počas vyučovania na hodinách telesnej a športovej výchovy, v školskom klube detí, vo voľnočasových mimoškolských aktivitách, ale aj na jednorázových obecných podujatiach. Na realizáciu týchto aktivít potrebujeme školu vybaviť rôznymi modernými, atraktívnymi, bezpečnými športovými potrebami, pomôckami, ktoré budú u detí vyvolávať záujem a radosť z pohybových aktivít.</p>	2 500,00 €
67	Základná škola s materskou školou, Vlčkovce 1	Vlčatá žijú florbalom	TT	<p>Projektom sa chceme orientovať na outdoorové vzdelávanie a výchovu vzhľadom k tomu, že naša nepnoorganizovaná škola nedisponuje telocvičňou. Počas zimného obdobia by sme florbalové aktivity realizovali na priestrannej chodbe školy, ktorá nám slúži ako alternatíva telocvične. V súčasnosti florbal hrávajú dievčatá a chlapci iba počas školského klubu v popoludňajších hodinách.</p>	1 800,00 €
68	Hopi športová akadémia	Každé dieťa má pohybový talent, len treba objaviť na aký šport.	NR	<p>Cieľom projektu je dovybaviť akadémii potrebnými a atraktívnejšími športovými pomôckami, ktoré pomôžu ku väčším a lepším možnostiam spestriť a skvalitniť náš tréningový proces. Dlhodobý charakter bude zabezpečený počas tréningového procesu v ďalších rokoch, kde plánujeme pomôcky využívať.</p>	2 500,00 €
69	OZ Mamy Margity	Dajme deťom rovnakú šancu (byť v živote úspešné)	BA	<p>Podstatou projektu je zapojenie pohybovej aktivity, ktorá sleduje bilaterálnu integráciu, do vyučovacieho procesu prostredníctvom zaškolených pedagógov.</p> <p>Program BI využíva súbor prirodzených pohybov, ktoré prepájajú obidve mozgové hemisféry a tak rozvíjajú mozog komplexne. Mnohé deti nemajú dostatočne zručnosti na to, aby čo najefektívnejšie dokázali prepájať kogníciu (myslenie) s motorikou (pohyb), jedna oblasť môže byť oslabená na úkor druhej. Výsledkom sú oslabenia na úrovni jemnej aj hrubej motoriky, sluchového vnímania či pozornosti. Naším cieľom je toto cvičenie pravidelne zaradiť do každodenných ranných zdravotných cvičení, ktoré prebiehajú frontálne. Zároveň plánujeme zorganizovať po skončení kurzu interaktívny workshop pre rodičov samotných detí ako využívať cvičenia BI v zázemí domova a priblížiť im dôvody pridanej hodnoty BI.</p> <p>Vnímame to ako možnosť, vytvoriť podnetné až priam terapeutické prostredie pre všetky deti a dopomôcť tak inklúzii v našej materskej škole.</p>	2 500,00 €
70	Rodičovské združenie pri MŠ Novohorská	Deti žiariace vonku	BA	<p>Projektom "Deti žiariace vonku" chceme vybudovať prístrešok na školskom dvore materskej školy. Deti tak budú môcť aktivity, ktoré sa bežne vyučujú vo vnútri v triede, realizovať vonku na čerstvom dvore s využívaním viacerých podnetov.</p> <p>Výsledkom budú deti, ktoré budú mať dobrú imunitu, budú sa zaujímať o svet okolo nich a môžu objavovať a využívať svoj potenciál. Týmto vedením z nich raz vyrastú plnohodnotní dospelí ľudia, ktorí budú prínosom nielen pre svoju rodinu a najbližšie okolie ale pre celú spoločnosť. Prístrešok môžu deti využívať okrem pekného počasia aj v dňoch, kedy bude pršať, alebo veľmi svietiť slnko. A to nám rozširuje možnosti využívania nášho školského dvora. Stavbu by sme chceli využívať aj na stretnutia s rodičmi, Radou školy, zriaďovateľom a usporadúvať v ňom kultúrne a spoločenské akcie.</p>	2 500,00 €

71	OZ Batania	Tablety na podporu programovania a robotiky na škole	TN	<p>Cieľom projektu je na využitie moderných technológií na podporu výučby programovania a robotiky v školskom prostredí. Projekt sa zameriava na poskytnutie príležitostí žiakom na objavovanie a rozvíjanie základných digitálnych zručností, ako sú programovanie, algoritmické myslenie a práca s robotikou. Tablety sú používané ako nástroj na interaktívne učenie a programovanie. Sú prenosné, ľahko prístupné a ponúkajú množstvo aplikácií a nástrojov na vytváranie a experimentovanie s kódovaním.</p> <p>Okrem programovania si žiaci môžu vytvárať, programovať a ovládať roboty pomocou aplikácií a interaktívnych prostredí.</p> <p>Projekt podporuje použitie inovatívnych vyučovacích metód, ako sú hry, experimenty, projekty a aktivity zamerané na spoluprácu, ktoré podporujú aktívnu účasť študentov a praktické učenie.</p>	2 500,00 €
72	Mažoretky SOFFI Lozorno	Tanec bez hraníc	BA	<p>Cieľom projektu je zlepšiť doterajšie podmienky na tréningovanie v mažoretkovom klube SOFFI Lozorno. Deti sa snažíme viesť ku kolektívnemu spôsobu života. Staršie a šikovnejšie dievčatá učíme pomáhať a odovzdávať svoje skúsenosti slabším a mladším členkám klubu.</p> <p>Finančné prostriedky z projektu budú použité na čiastočné pokrytie nákladov spojených s jesenným sústredením, ktoré dievčatá absolvujú každý rok. Časť financií bude použitá na zabezpečenie kostýmov potrebných k jednotlivých choreografiám a kvalitná tanečná obuv.</p>	2 500,00 €
73	Čerenie spomienok od najstarších Igramčanov po dnešok	Hurá von, škôlkari !	BA	<p>Cieľom projektu je obohatiť školský dvor MŠ o nové interaktívne herné prvky, ktoré budú deťom prinášať nielen radosť, ale aj mnohé iné benefity - či už fyzické, zdravotné, psychické a v neposlednom rade sociálne obohatenie.</p> <p>Cieľom je spríjemniť pobyt detí na školskom dvore a taktiež podporiť bezpečným a zábavným spôsobom precvičovanie motoriky, koordinačné tela, rozvoj zmyslov, ale aj fantázie pri hrách.</p>	2 447,60 €
74	Základná škola s materskou školou Jozefa Murgaša, Horná 22, Šaľa	Vdýchni dušu átriu- „Záhrada, ktorá učí“	NR	<p>Zdevastované priestory átria postupne zmeníme na nové krásne prostredie, ktoré ponúka žiakom, učiteľom a školským zamestnancom možnosť na oddych a relax.</p> <p>Finančné prostriedky použijeme na vybudovanie funkčných blokov pre umiestnenie záhradnej zeminy, substrátu k výsadbe rastlín, kompostoviska, hmatového chodníka, vtáčích búdok, hmyzieho hotela, drevenej podlahy a pod. Na školskom dvore by sme si vlastnoručne vysadili kvetinové záhony, pre včely a motýle by sme v školskej dielni vyrobili hmyzí hotel. Pre vtáčikov by sme zhotovili vtáčie búdky, ktoré budú slúžiť ako úkryt pred zimou. V bylinkovej záhrade plánujeme pestovať bylinky, ktoré budeme používať ako prísadu do jedál, či liečivého čaju. Kompostovisko by sme si pripravili pre opadané lístie a konáre našich stromov, odpadu z kuchyne, či školského pozemku. V rámci uvoľňovacích a relaxačných cvičení budeme využívať zhotovený hmatový chodník.</p>	2 300,00 €
75	HIPOEDU	Koník detičkám VIII	PO	<p>Projektom získame výraznú pomoc so zabezpečením potrebných pomôcok pre koníky a deti na hipoterapiu, aby sme mohli naďalej pomáhať tým, ktorí to potrebujú. Deťom sa venujeme prevažne individuálne a jednotlivé cvičenia sa im snažíme prispôsobiť podľa ich individuálnych potrieb tak, aby čo najlepšie napredovali. Pre niektoré deti je to jediná možnosť aktívneho, pohybu pod dohľadom pedagóga.</p> <p>Navštevujú nás aj skupiny detí z iných organizácií a majú tak možnosť porovnať si svoje schopnosti a možnosti.</p>	2 500,00 €

76	Základná škola Ágostona Pongrácza s vyučovacím jazykom maďarským - Pongrácz Ágoston Alapiskola, Neded 964	Strecha pre dobré nápady	NR	Cieľom projektu je, aby výučba v prírode, teda vonku v školskom areáli na našej škole získal širšie možnosti využitia. Naša škola aj doteraz podporovala vonkajšie aktivity žiakov v rámci výchovno-vzdelávacieho procesu aj mimo nej. Vyučovanie vonku by sa dalo využiť aj na iných predmetoch, nielen na predmetoch s prírodovedným charakterom. Vzdelávací proces vo vonkajších priestoroch prináša viacero výhod. Hodina sa stane atraktívnu pre žiakov, a tým pádom stratí stereotypný charakter. Na hodinách v exteriéri žiaci majú priamy kontakt s vonkajším prostredím a preto hranice teórie a praxe sa zužujú. Pozorovanie a tvorba poznámok na jednom mieste šetria čas a podporujú lepšie pochopenie procesov v prírode.	2 000,00 €
77	Kobylka	Tanec pre radosť	BA	Projektom chceme vzdelávať deti vo viacerých oblastiach: - všeobecné, základné pohybové predpoklady. K deťom sa v rámci tréningového procesu najmä prostredníctvom rozvíčiek, snažíme ukázať, že aj pomocou rôznych hier, sa ich telo môže správne hýbať. Vždy je časť zameraná na neviazaný voľný pohyb, ktorý je pre deti typický a stále veľmi dôležitý a následne sú tam vložené aj náročnejšie prvky, prostredníctvom ktorým deti "cvičia" - hrubá motorika, primerane prispôbená veku dieťaťa - ľudový tanec s edukáciou rôznych tanečných regiónov, oblastí Slovenska a rozdielov v prvkoch, v spájaní prvkov, v pérovaní, v rytme medzi jednotlivými regiónmi.	2 000,00 €
78	SLÁVIA VODNÉ PÓLO MENEŽMENT, o. z.	Vodnopólové leto 2024	BA	Projekt prináša mladým ľuďom a ich rodičom motivujúce prostredie pre ich prilákanie k pravidelnému športovaniu, k osvojeniu si nových doteraz nepoznaných pohybových návykov, naučenie sa správne štýlu plávania a oboznámenia sa s pravidlami platiacimi v športovom (ale aj inom) kolektíve.	2 000,00 €
79	Základná škola s materskou školou, Diviaky nad Nitricou 121	Pod' hrať pingpong	TN	Hlavným cieľom projektu je zmysluplné trávenie veľkých prestávok a voľného času po vyučovaní pohybovými aktivitami. Medzi pohybové aktivity by sme radi zaradili priateľské stretnutia v stolnom tenise, ktoré by vyvrcholili jesenným a jarným stolnotenisovým turnajom. Zároveň by sme stolnotenisové stoly využili aj počas Dňa rodiny, v priebehu ktorého by sa zapojili aj rodičia a príbuzní. Taktiež by ich celoročne využívali žiaci zo školského klubu detí.	2 000,00 €
80	HOKEJBAL Prešov	Hokejbal- šport pre všetkých	PO	Týmto projektom by sme chceli zabezpečiť športovú výstroj, aby bol hokejbal športom dostupným pre všetkých. Vďaka príspevku by sme mohli odbremeniť rodičov od vysokých finančných výdavkov a umožniť tak napr. aj viacerým súrodencom, či deťom z finančne znevýhodnených pomerov, aby sa tomuto športu mohli venovať. Projekt nám umožní pracovať s väčším počtom detí, skvalitniť tréningy a zápasy. Zároveň nám pomôže motivovať deti a mládež k športovej činnosti a pohybu a tým zlepšovať ich životný štýl a celkové zdravie.	2 000,00 €

81	Pro Gymnik	60. výročie folklórneho súboru Gymnik	BA	<p>Projekt sa zameriava na rozvoj tanečných a pohybových zručností tanečníkov. Jeho ďalším prínosom bude aj oboznamovanie sa členov s prvkami ľudovej kultúry, prostredníctvom zvukových, obrazových a záznamov tancov, ľudovej hudby ale aj krojov a prvkov nehmotného kultúrneho dedičstva ako sú Goralská kultúra (zapísaná v Reprezentatívnom zozname nehmotného kultúrneho dedičstva Slovenska) a Gajdošská kultúra (zapísané v UNESCO Reprezentatívnom zozname nehmotného kultúrneho dedičstva ľudstva).</p> <p>Hlavným výsledkom projektu je 60. výročie folklórneho súboru Gymnik a jeho repríza v novembri 2024. Predstavenia majú za cieľ prezentovať nové a obnovené hudobno-tanečné čísla a vzhľadom na fyzickú náročnosť pri realizácii, t.j. pri prezentácii tancov, si vyžadujú intenzívnu pohybovú a kondičnú prípravu. Proces pohybovej prípravy si z dôvodu efektívnosti a udržateľnosti vyžaduje klásť dôraz aj na samotné vzdelávanie tanečníkov v oblasti pohybovej výchovy.</p>	2 000,00 €
82	Obchodná akadémia, Radlinského 1725/55, Dolný Kubín	Informatizácia učebne nemeckého jazyka	ZA	<p>Podstatou projektu je zefektívniť a zatraktívniť výučbu nemeckého jazyka prostredníctvom projektového vyučovania s využitím moderných vyučovacích metód.</p> <p>Keďže sa naša škola zapája do tvorby a realizácie medzinárodných projektov spolupráce, žiaci komunikujú so žiakmi zahraničnej partnerskej školy v nemeckom jazyku prostredníctvom online stretnutí, chatu a elektronickej pošty. Naším zámerom je umožniť žiakom vytvárať produkty s využitím online nástrojov ako je padlet, kahoot, wakelet, storytelling, canva s využitím umelej inteligencie.</p>	2 000,00 €
83	LH Kamarádzi	Mikrofóny pre LH Kamarádzi	TT	<p>Počas každej akcie je dôležité ozvučenie. Ozvučenie pre cimbalovú muziku je špecifické hlavne kvôli rôznym typom hudobných nástrojov. Pre tento účel chceme v projekte zakúpiť mikrofóny s úchytkami na upevnenie. Pôjde o kondenzátorové mikrofóny ktoré neprekážajú pri hre a ľahko sa upevnia pomocou úchytiak na jednotlivé hudobné nástroje. Keďže sa upevňujú priamo na hudobný nástroj nie sú potrebné ďalšie stojany neprekážajú pri pohybe na javisku a ani pri hre.</p>	1 590,00 €
<b>Spolu</b>					<b>199 995,77 €</b>